

શહેરમાં સવારે આકાશમાં વરસાદી નાજારો નિખર્યો : બપોરે આકરી ગરમી

મહત્તમ તાપમાનમાં નજીવી ગિરાવટ : ગરમીનો પારો હજુ ૪૦ ડીગ્રી ઉપર રહેતા નગરજનો હીટવેવથી પ્રભાવિત : વાદળિયા વાતાવરણના અંતે અસહ્ય તાપથી વરસાદની આશ પણ ઠગારી નિવડી : વાતાવરણમાં ભેજનુ પ્રમાણ વધવાની સાથે ઉકળાટ અનુભવતા નગરજનોને બેચેની

ગાંધીનગર તા. ૮ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ત્રણ મહીનાથી ગરમી પ્રકોપ યથાવત ગરમીથી આકુળ વ્યાકુળ છે આજે સવારે આકાશમાં વરસાદી વાદળો ગોરંભાતા સુસવાટા મારતા વાયરા ગરમીનું જોર વધી ગયું હતું. જ્યારે ભેજનુ પ્રમાણ વધતા આકરા તાપ સાથે નગરજનોએ બફારાનો યથાવત છે. જો કે અગાઉના દિવસો કરતા નગરજનો થોડી રાહત અનુભવી રહ્યા છે. પરંતુ હજુ પણ મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડીગ્રીની પાર જોવા મળે છે. ગઈકાલની સાંપેક્ષમાં ગરમીમાં નજીવો ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૨ ડીગ્રી રહ્યું હતું જ્યારે રાત્રિનું તાપમાન ગઈકાલની સાંપેક્ષમાં દોઢ ડીગ્રી ઉંચકાયુ હતું. આજે સવારે વાદળિયા વાતાવરણના લીધે વાતાવરણમાં વરસાદી વાયરાના લીધે થોડી ઠંડક પ્રવર્તી હતી. આકાશમાં સવારે વરસાદી વાદળો ગોરંભાયાલા જોવા મળ્યા હતા જ્યારે સવારથી જ સુસવાટા મારતા પવન સાથે ગમે ત્યારે વરસાદી ઝાપટુ વરસશે તેવી સંભાવના દેખાતી હતી પરંતુ થોડીવારના વાતાવરણ પલ્ટાના અંતે વરસાદી વાદળો વિખેરાઈ ગયા હતા જ્યારે બપોરનો તાપ પણ આકરો પુરવાર થયો હતો. સવારે વાતાવરણ પલ્ટાના લીધે વાતાવરણમાં ગરમીનું જોર થોડીવાર માટે ઘટ્યું હતું પરંતુ બપોર થતા અંગ દડાડતી ગરમીથી શહેરીજનો અકળાયા હતા. વાતાવરણમાં છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસથી ભેજનુ પ્રમાણ વધી રહ્યું છે. જેના લીધે નગરજનો આકરા તાપ સાથે બફારો પણ અનુભવી રહ્યા છે. એકબાજુ રાજ્યના વિવિધ વિસ્તારમાં વરસાદી વાયરો કુંકાતા કેટલાક ઠેકાણે એકાદ ઈંચ વરસાદ પણ વરસ્યો છે. જ્યારે ગાંધીનગર અમદાવાદમાં પણ આકરી ગરમીથી આકુળ વ્યાકુળ જનજીવન હવે વરસાદની વાટે છે. વરસાદી વાદળો ગોરંભાય છે પરંતુ વાતાવરણ પલ્ટાના અંતે ગરમીનો મિજાજ ફરી ઉગ્ર બનતા ચોમાસાની વાટ નિહાળતા



છ. ગરમીની સિઝનના મોટાભાગના દિવસોમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડીગ્રી ઉપર રહેતા શહેરીજનો અંગ દડાડતી વચ્ચે વાતાવરણ પલ્ટાની અસરથી નગરજનોમાં વરસાદની આશ બંધાઈ હતી જો કે થોડીવારમાં વાદળો વિખેરાઈ જતા અચાનક જ અનુભવ કર્યો હતો. રાત્રિનું તાપમાન પણ ગઈકાલની સાંપેક્ષમાં દોઢ ડીગ્રી ઉંચકાયુ હતું. ગાંધીનગરમાં ગરમીનું જોર

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

શહેરમાં ફરી વખત કોરોનાના પાંચ કેસ

સે. ૩૦, ૪ તેમજ કોટેશ્વર-ખોરજમાંથી કોરોનાના પાંચ કેસ મળતા તંત્ર દોડતુ થયુ : આજે નોંધાયેલા પાંચ કેસમાં ૪ દર્દીઓની ટ્રાવેલ હિસ્ટ્રી જાણી તંત્ર પણ ચોકચુ

ગાંધીનગર, તા. ૮ એક પખવાડિયા પછી ગાંધીનગર શહેરમાં આજે એક સાથે કોરોનાના પાંચ કેસ નોંધાયા છે. જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી. શહેરમાં આજે એક સાથે પાંચ કેસ નોંધાતા જ તંત્ર સતર્ક બન્યું છે. તંત્રએ છુટા છવાયા કેસો વધી રહ્યા હોવાનો આડકતરો એકરાર કર્યો છે પરંતુ લોકો જે રીતે બિંદિકરા બન્યા છે તેને લઈ ચિંતા પણ પ્રગટ કરી છે. તંત્રએ સઘન સર્વેલન્સની સાથે સાથે જાહેર સ્થાનો પર સોશયલ ડિસ્ટન્સીંગ જળવાઈ રહે તે જોવા પણ તાકીદ કરી છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાં બે મહિલા દર્દીઓ છે. મહિલા દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી હોવાથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. આજે નોંધાયેલા પાંચ કેસમાં એક મા-દિકરો પણ કોરોનામાં સપડાયા હોવાનું સામે આવ્યું છે. આજે નોંધાયેલા તમામ દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. આ દર્દીઓને હળવા લક્ષણો જણાતા હોમ આઈસોલેશનના વિકલ્પને મંજૂરી આપવામાં આવી હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

જિલ્લા પંચાયતની સ્વભંડોળની સ્થિતિ નાજુક બનવા તરફ આગળ વધી રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સ્વભંડોળની સ્થિતિ નાજુક બની રહી હોવાના સંકેતો મળતાં જ તંત્ર ચોકચુ છે. મળતી વિગતો મુજબ સ્વભંડોળની આવકમાં થયેલા ધરબમ ઘટાડા પછી વિસ્તાર વિકાસના કામો સભ્યો દ્વારા જે રીતે ચૂંટણી વર્ષને લઈ ડાય ધરવામાં આવ્યા છે તેને લઈ પરિસ્થિતિ નાજુક બની રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખે જિલ્લાની સ્વભંડોળની સ્થિતિને લઈ પરામર્શ પણ ડાય ધર્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જિલ્લા પંચાયતની સ્વભંડોળની ગ્રાન્ટમાંથી કામો ડાય ધરવાને લઈ ચાલી રહેલી ઉતાવળી કામગીરીને પગલે સ્થિતિ નાજુક બનવા તરફની ગતિ કરી રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ ઉપરાંત ખર્ચાઓમાં કરકસર અપનાવવામાં આવી નથી એટલુ જ નહિ જિલ્લા પંચાયતની મરામત અને જાળવણીનો ખર્ચ પણ બિલ્ડીંગ જુનુ પુરાણુ થયુ હોવાથી વધી રહ્યો છે. જિલ્લા પંચાયતમાં સ્વભંડોળની આવક સામે એટલુ જ આયોજન સભ્યો પાસેથી માંગવામાં આવતાં પણ આ સ્થિતિ તરફની ગતિ બની રહી હોવાની વાતો પણ ચર્ચામાં છે. જિલ્લામાં સરકારી કાર્યક્રમોનું ભારણ વધુ છે એટલુ જ નહિ તેમાં થઈ રહેલા ખર્ચને લઈ પણ ચોક્કસ ટિશા-નિર્દેશ નિયત કરવામાં સત્તાધારી પણ ઉણો ઉતર્યો હોવાથી પરિસ્થિતિ કષ્ટભરણ તરફ જઈ રહી છે. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ અને સભ્યો વચ્ચે સંવાદ ઘટ્યો છે ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



એક સમયે ગ્રીન સીટી ગાંધીનગર તરીકે ઓળખાતુ આપણું શહેર ધીમે ધીમે તેની હરીયાળી ખોઈ રહ્યું છે. વિકાસના નામે આડેપડ થઈ રહેલા વૃક્ષોને નથી શહેરનું ગ્રીનકવર ખુબ ઘટી ગયુ છે. હાલમાં ગ-૩ થી ઘ-૩ તરફ જવાના માર્ગે પાણીની પાઈપલાઈન નાંખવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આ કામગીરીમાં નડતરરૂપ બનતા વૃક્ષોને કાપી નાંખવામાં આવ્યા છે. તેના લોકડા ભરીને ટ્રેક્ટરમાં લઈ જવામાં આવી રહ્યા છે. આવા દેશ્યો જોઈ ગાંધીનગરના પ્રકૃતિપ્રેમી વસાહતીઓ ભારે જીવ બાળી રહ્યા છે.

સેવાની સુવાસ પ્રસરી



આપણી આસપાસ નજર કરશો તો ચુપચાપ ચાલતા અનેક સેવાકાર્યો નજરે ચડી જશે. કોઈક જરૂરિયાતમંદોને દવા પહોંચાડે છે, તો કોઈક વિદ્યાર્થીઓને પુસ્તકો અને સ્ટેશનરીનો સામાન પહોંચાડે છે તો કોઈ ભૂખ્યાજનોની જરૂરાંનિ દારે છે. દાતાઓ ખુલ્લા હાથે અને વિશાળ હૃદય રાખી કોઈપણ પ્રકારની પ્રસિદ્ધિની અપેક્ષા રાખ્યા વિના સેવાકાર્યો કરતા રહે છે. સેક્ટર-૬માં સત્યાગ્રહ છાવણીની આસપાસ અનેક શ્રમિકો ઝુંપડા બાંધીને રહે છે. આ શ્રમિકોને દરરોજ નિઃશુલ્ક ભોજન પુરૂ પાડવાની સેવા મંજુ બાના રસોડા દ્વારા કરવામાં આવે છે. નિયમિતપણે આ સેવાકાર્ય થઈ રહ્યું છે.

કુડાસણ સ્થિત એમ આઈ જી આવાસોની યોજનામાં ગુણવત્તાના અભાવ સામે રોષ

ગાંધીનગર તા. ૮ ગુડા દ્વારા નિર્મિત રાયસણની એલ આઈ જી આવાસ યોજનાની જેમ કુડાસણમાં પણ એમ આઈ જી આવાસોની હાલત કંગાળ બનતી જાય છે. કુડાસણના એમ આઈ જી આવાસોના નિર્માણ સમારકામ કરાવાની નોબત આવી છે. જેના લીધે લાભાર્થીઓમાં પણ પ્રબળ રોષ પ્રવર્ત્યો છે. જ્યારે રાયસણ ચિલોડા અને અડાલજમાં પણ જરૂરિયાતમંદોને લાખો ખર્ચાને આવાસમાં કોઈ સુવિધા મળી ન હોવાનો રોષ દિનપ્રતિદિન બાદ ટુંકા સમયગાળામાં જ ટાઈલ્સો ઉખડવા લાગી છે. જ્યારે આવાસોની ગુણવત્તા મામલે પણ લાભાર્થીઓ દ્વારા સતત ગુડાના તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી રહી છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે લાભાર્થીઓએ સ્વખર્ચે આવાસો પ્રબળ બની રહ્યો છે. આવાસોનો સર્વે કરી રીનોવેશન કરી દેવા માટે પણ પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા પ્રથમ તબક્કામાં રાયસણ, ચિલોડા અને અડાલજ ખાતે એલ આઈ જી આવાસો

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

જેમ પોર્ટલ પરની ખરીદી બાદની સેવામાં અવરોધો

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં વિકાસના કામો માટે દરેક ચીજવસ્તુઓની ખરીદી સરકારના જેમ પોર્ટલ પરથી કરવાની સૂચનાને પગલે જ હવે ઘણા બધા કામો અટકી પડ્યાની વાતને લઈ સભ્યો દોડતા થયા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જેમ પરથી ખરીદીનો નિર્ણય ઝડપથી લઈ શકાય છે પરંતુ આ ખરીદી માટે નિભાવ-મરામત-જાળવણીને લઈ એજન્સીઓ જે વર્તાવ કરે છે તે સૌ કોઈને માટે શિરદઈ બની રહેલ છે. હાલમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ઉભી થયેલી પરિસ્થિતિને લઈ પ્રભારી મંત્રી સુધી ધ્યાન દોરવામાં આવ્યાનું રાજકીય વર્તુળોમાંથી જાણવા મળેલ છે. ૧૫મા નાણાપંચ અર્તગત આવા વિવિધ કામ કરવામાં આવ્યા પછી સેવામાં અવરોધ આવતાં સ્થાનિક આગેવાનોની છબી ખરાડાઈ રહી હોવાનું પણ ધ્યાન દોરવામાં આવેલ છે. જેમ પોર્ટલ પરથી જિલ્લાના જ ઉત્પાદકો, વિકેતાઓ અને વેપારીઓ ઉપલબ્ધ રહે તે સુનિશ્ચિત કરવામાં આવે તો જ એજન્સી અથવા કોન્ટ્રાક્ટરનો કાન પકડવામાં સરળતા રહેશે તેવી લાગણી સૌ સભ્યો ધરાવે છે.

Akhil Anjana Kelavni Mandal Sanchaliti (AAKMS) Chaudhari BCA College

Eligibility 12th Pass Arts / Com. / Sci.	Only for Girls	Admission 2022
★ Affiliated to Gujarat University ★		Congratulation
About Our College		
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Established in 2009 ✓ Intake of only two classes each of 60 students ✓ Computer lab with internet ✓ Experienced faculties ✓ Girls' Hostel in the Campus ✓ 100% Result 		
Rs. 9000 / Semester		
(O) 07923241533 (M) 7046405775, 9924475655 www.aakmsbca.ac.in		

31st Rank Gujarat University 82.93%

★ ★ Harshi Kumari ★ ★

2nd floor Chaudhari College Campus Opp. Pathika Bus Depot, Sector - 7, Gandhinagar

MASTERMIND
Giving Wings to FLY EXPLORE & TRANSFORM

Admissions Started

• Toddlers Day Care • Play Gorup • Nursery • L.K.G. • U.K.G.

We invite you to visit our School and meet the Menors

MASTERMIND Kids

A PREMIUM PLAY SCHOOL & MULTI ACTIVITY ZONE

Pre. PTD, P.T.C. (Eng. Med.), શિક્ષકની જરૂર છે. Mastermind Kids માટે

બ્લોક નં. ૫૬/૧, 'ઘ' ટાઈપ, આર્યવેદિક દવાખાનાની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૯, ગાંધીનગર

સંપર્ક નં. : 98255 81451, 9377998760

શાંતિ નિકેતન
પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળા

સેક્ટર-૨૯, ગાંધીનગર

ગુજરાતી માધ્યમ

પ્રવેશ ચાલુ

જો આપ સારા વિદ્યાલયની શોધમાં હોવ તો અમારા વિદ્યાલયની અવશ્ય મુલાકાત લેશો

શિશુ વાટીકા સિ.કે.જી., જુ.કે.જી	પ્રાથમિક વિભાગ દોરણ ૧ થી ૮	માધ્યમિક વિભાગ દોરણ ૯ થી ૧૦
પ્રવૃત્તિઓ		
યોગસન કરાટે કોમ્પ્યુટર	રમતોત્સવ પ્રવાસ આયોજન વાર્ષિકોત્સવ	વાલી મિટીંગ માતૃ સંમેલન નવરાત્રી
જન્માટમી આનંદ મેળો વિજ્ઞાન મેળો		

અમારી શાળામાં સરકારે નક્કી કરેલા ફીના ધારાધોરણ કરતાં ઓછી ફી

B.Sc., B.Ed., B.A., B.Ed. (અંગ્રેજી), P.T.C. B.Ed.

શિક્ષકોની જરૂર છે.

૮ થી ૧૧મં (૨૪ના દિવસ સિવાય અરજી સાથે રૂબરૂ મળવું.)

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

SANGHI CEMENT
SANGHI CEMENT

ASTRAL PIPES
ASTRAL PIPES

PRINCE PIPING SYSTEMS
PRINCE PIPING SYSTEMS

Jaquar
experience bathing

DR. FIXIT

Birla White
THE WHITEST WHITE CEMENT

VINAYAK 500
ટી. એમ. ટી. સળીયા

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુન્ટાલ/ટાટા), ઇંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ